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注意事项：

1．答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上。

2．作答时，务必将答案写在答题卡上。写在本试卷及草稿纸上无效。

3．考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1. 已知集合
[image: image319.png]BR

i1l

O 60 70 80 90 100K Bh3kR(kk



，
[image: image2.wmf]{

}

35

Bxx

=-<<

，则
[image: image3.wmf]AB

=

I


A. 
[image: image4.wmf]Æ

       B. 
[image: image5.wmf]{

}

56

xx

<<

    C. 
[image: image6.wmf]{

}

35

xx

-<<

   D. 
[image: image7.wmf]{

|3

xx

<-

或
[image: image8.wmf]}

56

x

<<


2. 已知复数
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3．我们知道：人们对声音有不同的感觉，这与它的强度有关系．一般的，声音的强度用
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）表示，但在实际测量时，声音的强度水平常用
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（单位：分贝，
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，其中
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是人们平均能听到的最小强度，是听觉的开端）．某新建的小区规定：小区内公共场所的声音的强度水平必须保持在50分贝以下，则声音强度
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的取值范围是
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4. 
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五人并排站成一排，如果
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在
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的右边，那么不同的排法种数有
A．60种         B．48种            C．36种          D．24种
5. 函数
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附近的图象大致形状是
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6. 已知函数
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是幂函数，且在
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上是减函数，则实数
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7. 对任意实数x，有
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则下列结论不成立的是
A．a2＝﹣144    



B．a0＝1        
C．a0+a1+a2+…+a9＝1      
D．
[image: image41.wmf]9

01239

3

aaaaa

-+-+-=-

L


8. 已知
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9. 对平面中的任意平行四边形
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，可以用向量方法证明：
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，若将上诉结论类比到空间的平行六面体
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10. 下列推断错误的个数是
①命题“若[image: image56.png]¥ =3x+2=0



，则
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②命题“若
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”的充分不必要条件
④命题“
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A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

11．为迎接学校的文艺汇演，某班准备编排一个小品，需要甲、乙、丙、丁四位同学扮演老师、家长、学生、快递员四个角色，他们都能扮演其中任意一个角色，下面是他们选择角色的一些信息：①甲和丙均不扮演快递员，也不扮演家长；②乙不扮演家长；③如果甲不扮演学生，那么丁就不扮演家长．若这些信息都是正确的，由此推断丙同学选择扮演的角色是
A．老师
B．家长
C．学生
D．快递员
12．已知函数
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的图象上有且只有两个点关于原点对称，则
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的取值范围是
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分．共20分
[image: image309.png]


13．己知函数y = f(x)定义域是[-2.3]，则y= f(2x-1)的定义域是         .
14．执行如图所示的程序框图，输出的s值为         .
15．设
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16．某同学在研究函数
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时，给出下面几个结论：
①等式
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③若
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④对任意的
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则当
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其中正确的结论是____________.（写出所有正确结论的序号）
三、解答题：共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．第17～21题为必考题，每个试题考生都必须作答。第22、23题为选考题，考生根据要求作答。

(一)必考题：(共60分)

17.（本小题满分12分）
已知函数
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的方程
[image: image97.wmf]0

)

(

)

(

=

-

x

g

x

f

的一个解，求
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的值；
(2)当
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恒成立，求
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的取值范围．
18．（本小题满分12分）
已知定义域为R的函数，
[image: image102.wmf](
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（a>0且a≠1）是奇函数．
（1）求实数k的值：
（2）若f（1）<0，判断函数单调性，并求不等式
[image: image103.wmf](
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19.（本小题满分12分） 

某工厂为提高生产效率，开展技术创新活动，提出了完成某项生产任务的两种新的生产方式．为比较两种生产方式的效率，选取40名工人，将他们随机分成两组，每组20人，第一组工人用第一种生产方式，第二组工人用第二种生产方式．根据工人完成生产任务的工作时间（单位：min）绘制了如下茎叶图：
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（1）根据茎叶图判断哪种生产方式的效率更高？并说明理由；
（2）求40名工人完成生产任务所需时间的中位数
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，并将完成生产任务所需时间超过
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和不超过
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的工人数填入下面的列联表：
	
	超过
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	不超过
[image: image109.wmf]m



	第一种生产方式
	
	

	第二种生产方式
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（3）根据（2）中的列联表，能否有99%的把握认为两种生产方式的效率有差异？
附：
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20.（本小题满分12分） 
某公司为确定下一年度投入某种产品的宣传费，需了解年宣传费对年销售量（单位：
[image: image111.wmf]t

）的影响.该公司对近5年的年宣传费和年销售量数据进行了研究，发现年宣传费
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（万元）和年销售量
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（单位：
[image: image114.wmf]t

）具有线性相关关系，并对数据作了初步处理，得到下面的一些统计量的值.
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（1）根据表中数据建立年销售量
[image: image118.wmf]y

关于年宣传费
[image: image119.wmf]x

的回归方程；
（2）已知这种产品的年利润
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与
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的关系为
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，根据（1）中的结果回答下列问题：
①当年宣传费为10万元时，年销售量及年利润的预报值是多少？
②估算该公司应该投入多少宣传费，才能使得年利润与年宣传费的比值最大.

附：问归方程
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中的斜率和截距的最小二乘估计公式分别为
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参考数据：
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21．（本小题满分12分）
2020年是全面建成小康社会目标实现之年，是全面打赢脱贫攻坚战收官之年．为帮助某村巩固扶贫成果，该村的结对帮扶共建企业建立了一座精米加工厂，并对粮食原料进行深加工，研发出一种新产品，已知该产品的质量以某项指标值
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为衡量标准，质量指标的等级划分如下表：
	质量指标值
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	产品等级
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为了解该产品的生产效益，该企业先进行试生产，从中随机抽取了1 000件产品，测量了每件产品的指标值，得到如下的产品质量指标值的频率分布直方图．设 EQ \F(频率,组距)
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（1）试估计样本质量指标值
[image: image142.wmf]k

的平均值
[image: image143.wmf]m

及方差
[image: image144.wmf]n

；
（2）从样本质量指标值小于90的产品中采用分层抽样的
方法抽取7件产品，然后从这7件产品中任取2件产品，
求至少有1件D级品的概率．
(二)选考题：共10分。请考生在第22、23两题中任选一题
做答，如果多做．则按所做的第一题记分。

22．[选修4－4：坐标系与参数方程]
在平面直角坐标系中,以原点O为极点,x轴的正半轴为极轴建立极坐标系,直线L：
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[image: image147.wmf]a

为参数)．
（1）求直线L和曲线C的普通方程；
（2）在曲线C上求一点Q,使得Q到直线L的距离最小,并求出这个最小值[image: image148.png]



23．[选修4—5：不等式选讲]（10分）
已知函数
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银川一中2022届高三第一次月考数学(理科)（参考答案）
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二、填空题

13
[image: image156.wmf]1

.[,2]

2

-

   14.
[image: image157.wmf]5

6

     15.
[image: image158.wmf]10

10

   16.①②③
三、解答题：
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18．解：(1)∵
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不等式化为
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19．（1）（i）由茎叶图可知：用第一种生产方式的工人中，有75%的工人完成生产任务所需时间至少80分钟，用第二种生产方式的工人中，有75%的工人完成生产任务所需时间至多79分钟.因此第二种生产方式的效率更高.

（ii）由茎叶图可知：用第一种生产方式的工人完成生产任务所需时间的中位数为85.5分钟，用第二种生产方式的工人完成生产任务所需时间的中位数为73.5分钟.因此第二种生产方式的效率更高.

（iii）由茎叶图可知：用第一种生产方式的工人完成生产任务平均所需时间高于80分钟；用第二种生产方式的工人完成生产任务平均所需时间低于80分钟，因此第二种生产方式的效率更高.

（iv）由茎叶图可知：用第一种生产方式的工人完成生产任务所需时间分布在茎8上的最多，关于茎8大致呈对称分布；用第二种生产方式的工人完成生产任务所需时间分布在茎7上的最多，关于茎7大致呈对称分布，又用两种生产方式的工人完成生产任务所需时间分布的区间相同，故可以认为用第二种生产方式完成生产任务所需的时间比用第一种生产方式完成生产任务所需的时间更少，因此第二种生产方式的效率更高.

以上给出了4种理由，考生答出其中任意一种或其他合理理由均可得分.

（2）由茎叶图知
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列联表如下：
	
	超过
[image: image191.wmf]m


	不超过
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（3）由于
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，所以有99%的把握认为两种生产方式的效率有差异.
20.（1）由题意
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（2）①由（1）得
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即当年宣传费为10万元时，年销售量为9.1，年利润的预报值为2.25.

②令年利润与年宣传费的比值为
[image: image204.wmf]w
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当且仅当
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时取最大值.故该公司应该投入5万元宣传费，才能使得年利润与年宣传费的比值最大.

21．解：（1）当
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当
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各产品等级的频率如下表所示：
	质量指标值
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	产品等级
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（2）所抽取的7件产品中，
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级品的数量为4，分别记为
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从这7件产品中任取2件产品，所有的基本事件有：
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，共21个基本事件，
其中，事件“所抽取的2件产品中至少有1件
[image: image270.wmf]D

级品”包含6个基本事件．
因此，所求事件的概率为
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22.解：（1）∵直线L：ρcosθ-[image: image272.png]


ρsinθ+1=0，
∴直线L的普通方程为：[image: image273.png]x—VEy+1=




，
∵曲线C的参数方程为[image: image274.png]


（α为参数），
∴曲线C的普通方程为（x-5）2+y2=1．
（2）设Q（5+cosα，sinα），Q到直线L的距离：
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，dmin=2，
此时点Q坐标[image: image278.png]


为[image: image279.png]i
IS



．
23．解：（1）
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综上：不等式
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（2）由绝对值不等式的性质可得，
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